
Mateřská škola Dobětice, Ústí nad Labem, Rabasova 3207/45, příspěvková organizace (IČ 70225907) 

P o z o r   
Doplnění nové varianty úhrady poplatků v MŠ a změna bank. účtu 

od 1.3.2023 

Mateřská škola se snažila vyhovět Vašemu volání po jednodušším placení poplatků za stravné a školné.  

Z tohoto důvodu jsme museli změnit bankovní ústav – tzn. bankovní účet, na který se budou platby provádět.  
 

 

Bankovní účet používaný dosud u Raiffeisenbank banky bude k 29.2.2024 zrušen. 

Od 1.3.2024 bude aktivní bankovní účet u Fio banky:  2702732192/2010  
 

Nově bude NUTNOST uvádět u všech variant plateb variabilní symbol přidělený Vašemu dítěti  
(z důvodu spárování se platby). Pokud neuvedete variabilní symbol nebude Vaše platba automaticky 

připsána jako úhrada poplatku k Vašemu dítěti. 
 

Všem Vám bude předán lístek, kde bude uveden Váš konkrétní variabilní symbol. 

 

Tak jako dosud uvádějte do poznámky platby jméno dítěte a třídu.  
Při dohledávání nespárovaných plateb, je pro vedoucí stravovny tato poznámka vodítkem za koho je částka 

připsána na bankovní účet školy (často je příjmení majitele účtu-rodiče jiné než příjmení dítěte!!) 

 

U všech možností úhrad poplatků bude částka zveřejněna tak jako dosud na Twigsee, na webu školy, na 

nástěnce v šatnách dětí. 
 

 

Možnosti úhrad poplatků: 

• Povolení k inkasu – nově 
Na základě Vámi vyplněného formuláře „Přihláška ke stravování (povolení k inkasu)“ bude vedoucí 

stravovny inkasovat z Vašeho bankovního účtu přesnou částku na aktuální měsíc. Je potřeba, abyste 

si u Vaší banky zřídili povolení k inkasu. Bankovní spojení MŠ pro zřízení inkasa je uvedeno na 

formuláři. Je nutné, abyste v inkasu zadali variabilní symbol přiřazený Vašemu dítěti, do poznámky 

příjmení dítěte a třídu. Formulář je k dispozici v šatnách dětí a byl zveřejněn na Twigsee 11.12.23. 

Pokud budete ve své bance při zřizování inkasa zadávat výši limitu inkasa, doporučujeme Kč 2 500,-. 

Tuto částku doporučujeme z důvodu vyšší platby v měsíci červnu, kdy škola vybírá poplatek 

školného i na měsíce červenec a srpen. Pokud by byl limit nižší než inkasovaná částka, inkaso by se 

neprovedlo a museli byste platbu v měsíci červnu provést příkazem k úhradě.  

Po ukončení docházky dítěte, bude na Váš bankovní účet vrácen případný přeplatek za neprojedená 

jídla v posledním měsíci docházky dítěte do MŠ. 

 

• Příkaz k úhradě – jako dosud 
příkazem k úhradě přepošlete úhradu ze svého bankovního účtu na bankovní účet MŠ (od 1.3.24 

nový bank.účet u FIO banky). Zadat variabilní symbol dítěte, do poznámky příjmení dítěte a třídu. 

 

• Placení v hotovosti u vedoucí stravovny 

Platby musí být jako dosud uhrazeny do 15. dne v daném měsíci. 
 

 

V Ústí nad Labem 18.1.2024                                                                                            Mgr. Tržilová, ředitelka školy                                   


